

## «ЛЕТУЧАЯ МЫШЬ»

Оперный коллектив театра тотчас же после премьеры «Русалки» приступил к разучиванию ролей в партий классической музыкальной комедии Иоганна Штрауса «Летучая мышь». Обращение коллектива к этому произведению не случайно. Блестящая музыка в сочетании с остроумным и веселым сюжетом дает творческий простор для вокальных и сценических возможностей артистов. Режиссер-поставщик спектакля — С. А. Штейн, дирижер — заслуженный деятель искусств ТАССР К. К. Тихонов, художник — Б. М. Эрбштейн, балетмейстер — К. Ф. Боярский, хормейстер — Г. В. Гаймерль.

Премьера «Летучей мыши» намечается в конце июля.